



УКРАЇНА
ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

Від 28.03.2017 р.

№ 82

**Про проведення практичної підготовки
з питань цивільного захисту на підприємствах,
в установах та організаціях міста Горішні Плавні
у 2017 році**

На виконання делегованих повноважень згідно з п.3 ст. 36 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до статей 39, 40 Кодексу цивільного захисту України, Постанов Кабінету Міністрів України від 26 червня 2013 р. №444 «Про затвердження порядку здійснення навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях», наказу МВС України від 11.09.2014 року № 934 «Про затвердження Порядку організації та проведення спеціальних об'єктових навчань і тренувань з питань цивільного захисту», з метою забезпечення реалізації державної політики у сфері цивільного захисту, формування єдиних підходів до проведення практичної підготовки з питань цивільного захисту до дій у надзвичайних ситуаціях, виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області

ВИРІШИВ:

1. Затвердити план - графік проведення практичної підготовки осіб керівного складу і фахівців, діяльність яких пов'язана з організацією і здійсненням заходів цивільного захисту на підприємствах, в установах та організаціях міста Горішні Плавні у 2017 році (додається).

2. Керівникам підприємств, установ та організацій міста:

2.1. Забезпечити проведення практичної підготовки осіб керівного складу і фахівців, діяльність яких пов'язана з організацією і здійсненням заходів цивільного захисту, згідно із затвердженим планом – графіком у 2017 році.

2.2. Надавати в десятиденний термін у письмовому вигляді звіти (за формою згідно з додатком №3 наказу МВС України від 11.09.2014 року № 934 «Про затвердження Порядку організації та проведення спеціальних об'єктових навчань і тренувань з питань цивільного захисту») після проведення спеціальних об'єктових навчань (об'єктових тренувань) з питань цивільного

захисту до відділу цивільного захисту, мобілізаційної роботи та охорони праці виконкому (вул. Миру, 24, кабінет № 220).

3. Рішення виконкому Комсомольської міської ради від 21.01.2016 р. № 14 «Про навчання населення м.Комсомольська діям у надзвичайних ситуаціях» вважати таким, що втратило чинність.

Міський голова

(підписано)

Д.Г. Биков

Додаток
до рішення виконкому
Горішньоплавнівської міської ради
від 28.03.2017 р. № 82

ПЛАН - ГРАФІК
проведення практичної підготовки осіб керівного складу і фахівців,
діяльність яких пов'язана з організацією і здійсненням заходів цивільного
захисту на підприємствах, установах та організаціях м. Горішні Плавні
у 2017 році

№ з/п	Найменування підприємства, установи, організації	Заходи					
		комплексні спеціальні об'єктові навчання, тренування з питань цивільного захисту		цільові та тематичні спеціальні об'єктові тренування			
		навчання	тренування	Спеціалізованих служб	формувань цивільного захисту	проти-пожежні	проти-аварійні
1	2	3	4	5	6	7	8
1	ТОВ «Єривський ГЗК»					квітень	липень
						листопад	
2	КВП «Теплоенерго» м. Горішні Плавні»					травень	березень
							вересень
							листопад
3	КП «ВУ ВКГ» Горішньоплавнівської міської ради»					квітень	квітень
						липень	
		вересень				жовтень	вересень
4	ТОВ ВКО «Кисень»						березень
							червень
						серпень	
						листопад	
5	ПАТ «Рижівський гранітний кар'єр»					грудень	листопад
6	КП «СпецЕко»					вересень	червень
7	Горішньоплавнівська міська лікарня				липень	червень	
						листопад	
8	Центр первинної медико-санітарної допомоги м.Горішні Плавні					червень	
9	НВП «Ферроліт»					травень	грудень
						серпень	
10	ТОВ «Феррострой»					квітень	вересень

11	Комсомольський політехнічний коледж КрНУ ім. М.Остроградського		квітень			квітень	
12	Відділ освіти Горішньоплавнівської міської ради		квітень			квітень, жовтень	
13	ЗОШ I-III ступенів № 1		квітень			квітень, жовтень	
14	ЗОШ I-III ступенів № 2		квітень			квітень, жовтень	
15	СЗОШ I-III ступенів № 3 ім. В.О.Нижниченка		квітень			квітень, жовтень	
16	СЗОШ I-III ступенів № 4		квітень			квітень, жовтень	
17	ЗОШ I-III ступенів № 5 ім. Л.І.Бугаєвської		квітень			квітень, жовтень	
18	ЗОШ I-III ступенів № 6		квітень			квітень, жовтень	
19	Дмитрівська ЗОШ		квітень			квітень, жовтень	
20	ДНЗ «Чебурашка»		травень			травень, жовтень	
21	ДНЗ «Попелюшка»		травень			травень, жовтень	
22	ДНЗ «Дюймовочка»		травень			травень, жовтень	
23	ДНЗ «Дзвіночок»		травень			травень, жовтень	
24	ДНЗ «Золота рибка»		травень			травень, жовтень	
25	ДНЗ «Казка»		травень			травень, жовтень	
26	ДНЗ «Росинка»		травень			травень, жовтень	
27	ДНЗ «Сонечко»		травень			травень, жовтень	
28	ДНЗ «Горобинка»		травень			травень, жовтень	

Керуючий справами виконкому

С.О.Калашнік

Панченко